

Zápis z 13. zasedání Rady obce Halenkov, dne 22. března 2019

Přítomni: Ing. Radek Chromčák, Mgr. Miroslav Zetek, Ing. Věra Grísová, p. Jan Václavík, Mgr. Petra Zádilská

- Program:
1. Zahájení, program
 2. Lidový dům
 3. Projekt – Obce bez odpadu
 4. Rekonstrukce datové sítě na Obecním úřadě
 5. Nová dopravní koncepce /autobusy, vlaky/
 6. Žádosti
 7. Různé

Ad 1/

Zahájení, program

Pan starosta zahájil zasedání v 8.00 hodin a seznámil přítomné s programem. Nebyly vzneseny žádné připomínky.

Usnesení č. 1/13

Rada schvaluje program 13. zasedání rady.

Hlasování - 5 ano.

Ad 2/

Lidový dům

Práce probíhají v souladu s harmonogramem. Původní zadání bylo pouze na rekonstrukci kuchyně, sociálního zařízení a přilehlé chodby k sociálnímu zařízení. V průběhu rekonstrukce bylo zjištěno, že je potřeba vyměnit zrezivělé zárubně dveří, byla zjištěna závada na odpadovém potrubí, které muselo být vybouráno a vyměněno, a to včetně instalace čistících šachet. Z důvodu zabránění praskání zdi, které měly být opatřeny keramickým obkladem byla na původní zdi aplikována perlínka s cementovým lepidlem. Další informace se týkaly opravy obou barů Lidového domu a nutnosti položení dlažby v jídelně, kde byla dlažba pouze asi na jedné čtvrtině povrchu. Na minulém zasedání se hovořilo o potřebě prosvětlení jídelny, a to jak z estetických, tak z ekonomických důvodů. Proto byly osloveny firmy, které se zabývají výrobou světlovodů. Cenovou nabídku zaslala firma KKS – Seris, spol s r. o., Příluky

386, Zlín a Václav Bilský, Václava Talicha 1867, Frýdek Místek. Byl vybrán zhotovitel, který nabídl výhodnější cenu.

Usnesení č. 2/13

Rada schvaluje společnost Václav Bilský, Václava Talicha 1867, Frýdek Místek jako dodavatele světlovodů Solatube do jídelny Lidového domu a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy.

Hlasování – 5 ano.

Co se týká vybavení gastrotechnikou, byl z podaných nabídek jako nejvhodnější kávovar model Saeco Aulika Topn RI.

Usnesení č. 3/13

Rada schvaluje nákup automatického kávovaru zn. Saeco Aulika Topn RI pro Lidový dům.

Hlasování - 5 ano.

Dodávka výčepní techniky do restaurace a do baru bude provedena spol. Plzeňský prazdroj. Tato společnost nabídla tři varianty dodávky piva a nealkoholického piva. Bylo rozhodnuto o variantě č. 1, tj. dodávka a pravidelný servis výčepního zařízení do obou výčepních míst zdarma, bezplatnou výpůjčku mobilních výčepních zařízení a sleva 10 % na veškerý sortiment dodávaného zboží.

Usnesení č. 4/13

Rada schvaluje dodávku a servis výčepního zařízení do Lidového domu od spol. Plzeňský prazdroj.

Hlasování – 5 ano.

Jako dodavatel nábytku do výčepu Lidového domu byl vybrán pan Lukáš Kocurek, který zpracoval cenovou nabídku na toto dílo v hodnotě 47 600 Kč.

Usnesení č. 5/13

Rada schvaluje jako dodavatele nábytku do Lidového domu Lukáše Kocurka a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o dílo.

Hlasování - 5 ano.

Byl vyhlášen záměr výpůjčky technického zázemí v budově č. p. 693 (sklepní prostory). O tyto prostory měla zájem pouze hudební skupina PUS, která již letos dvakrát požádala o pronájem prostor vhodných ke zkoušení. Tuto skupinu zastupuje Ladislav Čotek, Halenkov 654, vzhledem ke skutečnosti, že je tato hudební skupina

neformálním společenstvím, bude smlouva o výpůjčce předmětných prostor uzavřena s tímto zástupcem. Bylo rozhodnuto o výpůjčce těchto prostor uvedené hudební skupině s tím, že ve smlouvě bude stanovena povinnost dvakrát zdarma vystoupit na kulturní akci pořádané obcí Halenkov. Bylo rozhodnuto o tom, že tato podmínka bude zapracována i do smlouvy o výpůjčce, která byla uzavřena mezi obcí Halenkov a SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Halenkov, jejímž předmětem je zvuková aparatura užívaná ke zkoušení a produkci hasičské kapely.

Usnesení č. 6/13

Rada schvaluje Smlouvu o výpůjčce technických prostor v Lidovém domě Halenkov č. p. 693 mezi Obcí Halenkov a Ladislavem Čotkem a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy.

Hlasování - 5 ano.

Ad 3/

Projekt – Obce bez odpadu

Pan starosta a pan místostarosta byli na exkurzi v Trojanovicích a Prostřední Bečvě, kde výše uvedený projekt již funguje. Seznámili přítomné radní, co je součástí projektu, jaký přínos to bude mít pro obec, zejména ve vztahu ke snížení množství produkce smíšeného komunálního odpadu. Tento systém přinese i přesnou kontrolu nad počtem skutečně svážených popelnic technickými službami Vsetín. Dosud nelze zkontrolovat, zda fakturovaný počet byl skutečně svezen. Obecní úřad tedy mít k dispozici přesné informace o odpadech produkovaných v obci a jejich struktuře. Účastenstvím v pilotním projektu „Obce bez odpadu“ bude v obci společností JRK Česká republika s.r.o. zaveden elektronický evidenční systém nakládání s odpady Econit, bude provedena analýza současného stavu odpadového hospodářství a nastavena informační kampaň pro občany. Náklady v tomto prvním roce budou cca 60 000 Kč.

Usnesení č. 7/13

Rada obce schvaluje zapojení obce Halenkov do projektu „Obce bez odpadu“ společnosti JRK Česká republika s.r.o. a pověřuje starostu obce podpisem příslušných smluv.

Hlasování - 5 ano.

Pan místostarosta podává informaci, že proběhla kolaudace Sběrného dvora Halenkov.

Mgr. Petra Zádilská hovoří o akci, která proběhne 17. dubna 2019 pod názvem Uklidme Česko. Hovoří o tom, že by se mělo zapojit co nejvíce spolků spolu s dětmi základní školy.

Ad 4/

Rekonstrukce datové sítě na Obecním úřadě

Byla předložena nabídka společnosti Info Moravia, s.r.o. na rekonstrukci datové sítě na obecním úřadě, která je v dezolátním stavu. Jedná se o celkovou rekonstrukci a rozšíření datové sítě do všech prostor obecního úřadu.

Usnesení č. 8/12

Rada schvaluje uzavření smlouvy na dodávku datové sítě v budově Obecního úřadu Halenkov č.p. 655 se společností Info Moravia, s. r .o. v hodnotě 39 768 Kč a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy.

Hlasování – 5 ano.

ad 5/

Nová dopravní koncepce

Pan starosta seznámil radní s podklady nové dopravní koncepce týkající se vlaků a autobusů. Proti stávajícímu jízdnímu řádu půjde o docela zásadní změnu. U vlakových spojů dojde k výraznému navýšení počtu spojů. Ze současných 11 ve všední den a 10 ve svátky a soboty to má nově být 18 spojů ve všední dny a 10 ve svátky a soboty. Ve všední dny tedy bude vlak jezdit přes den co hodinu, a to oběma směry. U autobusů budou zrušeny přímé linky ze Vsetína do Podřatého, Stanovnice a Vranče. Nově bude zavedena páteřní linka Vsetín - rozc. Soláň, po které bude jezdit 14 spojů oběma směry ve všední dny i víkendy. Do pobočných údolí pak budou cestující dopravováni z uzlů. Výhodou je, že jedním z takovýchto uzlů bude v Halenkově u domu služeb. S ohledem na integrovaný dopravní systém bude existovat povinnost čekat na navazující přípoje.

Intenzita veřejné dopravy do halenkovských údolí: Černé - navýšení počtu spojů ze současných 7 ve všední dny a 2 o nedělích na 11 ve všední dny a 3 v neděli. Dinotice - navýšení počtu spojů ze stávajících 6 ve všední dny a tři ve svátky na 9 ve všední dny a 3 ve svátky. Lušová - navýšení počtu spojů ze 4 ve všední dny a 2 v neděli na 7 ve všední dny a 1 v neděli. Je zrušen přímý spoj z Halenkova do Kychové (to byla jedna linka ve všední den). Nově je zaveden přímý spoj Halenkov - Uherská. Z Uherské na Halenkov budou jezdit dvě linky ve všední dny (obráceně však ani jedna). Velkou novinkou je skutečnost, že noční spoje budou do velké míry nahrazeny vlakem, který pojedje poslední ze Vsetína v 22:43 ve všední den a 23:16 o víkendu a z Halenkova na Vsetín v 22:36 (všední den). Zřejmým trendem je soustředit místní spoje do uzlů - čímž se zvyšuje počet přestupů pro cestující. Zvýší se večerní obslužnost vedlejších údolí - poslední autobus do Lušové v 17:57, do Dinotice v 18:00 a do Černého v 18:05, to vše od domu služeb. Tzv. "kostelové" spoje mají odjezd v neděli v 8:48 do Lušové, 8:53 do Černého a 11:10 do Dinotice, z čehož vyplývá, že by byly těžko stihnutelné pro účastníky nedělních bohoslužeb. Z tohoto důvodu bude tvůrci jízdního řádu zaslán požadavek o posunutí ranních nedělních odjezdů z Halenkova.

Ad 6/

Žádosti

V domě Halenkov č. p. 352 se uvolnil byt, který je nyní k dispozici. Prostřednictvím rozhlasu byli opakovaně osloveni občané Halenkova, kteří měli možnost podat žádost o pronájem. Byly doručeny čtyři nové žádosti o přidělení bytu. Rada obce se přiklonila k tomu, aby byl byt přidělen mladé mamince z Halenkova. Po oslovení této žadatelky byl z její strany však nájem odmítnut. Jelikož další dva žadatelé jsou svobodní a bezdětní mladí lidé, rada obce se rozhodla přidělit byt důchodci panu Milanu Suberovi, jehož dcera žije v Halenkově.

Usnesení č. 9/13

Rada schvaluje žádost o přidělení nájemního bytu v domě Halenkov č. p. 352 panu Milanu Suberovi, nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou (1 rok).

Pan Miroslav Haas, Huslenky 756 požádal o poskytnutí sponzorského daru ve výši 5 000,- Kč na zakoupení věcných cen a pohoštění pro účastníky 8. ročníku volejbalového turnaje, kterého se zúčastňují pravidelně i družstva ze Slovenské republiky a který se uskuteční v tělocvičně ZŠ Halenkov dne 30. 4. 2019.

Usnesení č. 10 /13

Rada schvaluje uzavření Veřejnoprávní smlouvy mezi Obcí Halenkov a p. Miroslavem Haasem o poskytnutí sponzorského daru ve výši 5 000,- Kč na 8. ročník volejbalového turnaje a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy.

Hlasování – 5 ano.

Ad 7/

Různé

Pan Petr Kalus – kameník předložil cenovou nabídku na instalaci nerez komponentů ke kolumbáriu. Jedná se o 43 kusů nerezových polic, které budou instalovány ke všem deskám na kolumbáriu za účelem umístění svíček a drobné květinové výzdoby. Cena díla včetně instalace je 34 080 Kč.

Usnesení č. 11/13

Rada obce schvaluje předloženou nabídku na dodávku a instalaci nerez komponentů ke kolumbáriu v ceně 34 080 Kč a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo s panem Petrem Kalusem.

Hlasování – 5 ano.

Další informace podává pan starosta ze zasedání Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko. Na Valné hromadě dne 7. 3. 2019 byli zástupci členských měst a obcí informováni o záměru realizovat třetí etapu projektu Čistá řeka Bečva. Ředitel společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s. seznámil přítomné na Valné hromadě s možnými záměry na výstavbu kanalizace a ČOV, které jsou obsaženy v Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Zlínského kraje.

Do konce března se vytipují úseky, kde by bylo nutno vybudovat kanalizaci. Jsou některé úseky problematické, kde není možno vybudovat kanalizaci a je potřeba najít jiné řešení – čističky. Mezi tyto úseky hlavně patří údolí Hluboké.

Pan Jan Václavík – současně by bylo vhodné plánovat i vodovodní řád.

Pan starosta podává informaci týkající se Rekonstrukce školního hřiště ZŠ Halenkov. Koncem února byla úspěšně registrována žádost o podporu projektu. Předpokládaný termín pro zveřejnění výsledku hodnocení bude pravděpodobně v květnu 2019.

Ministerstvo vnitra, generální ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR zaslalo výzvu k podání žádosti o poskytnutí účelové neinvestiční dotace k zabezpečení akceschopnosti jednotky SDH na rok 2019. Žádost o dotaci byla podána.

Hovořilo se o výměně kotlů v Základní škole Halenkov. Ze strany vedení školy bylo navrženo rozdělit vytápění na pavilony. Byl osloven projektant Ing. Závodný, který navrhne nejvhodnější řešení.

Areál vedle hřbitova, kde doposud působily Služby obce Halenkov s. r. o. Má být k 31. 3. 2019 vyklizen a vyčištěn, neboť tato společnost vypověděla nájemní smlouvu Římskokatolické farnosti Halenkov. Rada projednávala, jak využít tyto prostory v budoucnu. Bylo by vhodné např. vytvoření parkoviště, neboť prostory určené k parkování v tomto místě jsou nedostatečné. Byl prezentován také záměr farnosti vybudovat v těchto místech komunitní centrum. Farnost v rámci změny územního plánu žádá o změnu určení těchto pozemku jako plochy pro občanskou vybavenost.

Pan starosta informuje, že brzy bude vyhlášena Výzva – sociální bydlení. Zjistit co by se dalo zahrnout do této výzvy a splňovalo požadavky. Bylo navrženo jednat s Ing. Kajabou ve věci odprodeje bývalé jídelny UP.


Mgr. Petra Zádilská – dotazuje se, kdy proběhne kolaudace chodníku Pod Černý. Pan starosta odpovídá, že kolaudace je plánovaná na konec měsíce června 2019.

Pan Václavík se opět táže, zda jsou přepracovány nájemní smlouvy. Tyto se musí postupně přepracovat, tak, aby všechny byly platné a v souladu se zákonem.

Mgr. Petra Zádilská – dotaz na termín dětského dne. Pan starosta odpovídá, že tato akce, stejně jako pochod broučků bude pořádána knihovnicí Mgr. Marcelou Šulákovou.

Pan starosta ukončil jednání v 11.30 hodin.


Mgr. Miroslav Zetek
místostarosta obce


Ing. Radek Chromčák
starosta obce